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Anunț finalizare proiect 
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Universitatea din Oradea, anunţă finalizarea proiectului ”Dezvoltarea Centrului 
de Transfer Tehnologic al Universității din Oradea – „Smart Industries” etapa II” 

 

 
Proiectul, cu titlul ”Dezvoltarea Dezvoltarea Centrului de Transfer Tehnologic al 

Universității din Oradea – ”Smart Industries” etapa II”, cod SMIS: 324666, a fost derulat în 
cadrul Apelului PRNV/2024/114.Etap/RSO1.1_Dezvoltarea și sporirea capacităților de 
cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate Fondul European de Dezvoltare 
Regională/Obiectiv de politică: O Europă mai competitive/Prioritate: P1.O regiune competitivă 
prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, sub coordonarea/autoritatea Agenției de 
Dezvoltare Regională Nord-Vest ca Autoritate de management pentru Programul Regional Nord-
Vest 2021-2027. Beneficiarul acestui proiect este Universitatea din Oradea. 

Obiectivul general al proiectului a urmărit dezvoltarea unei infrastructuri de sprijin 
pentru inovare și transfer tehnologic în vederea creșterii inovării în firme, prin susținerea 
valorificării rezultatelor activității mediului academic în cadrul sectoarelor economice cu 
specific de specializare inteligentă din Municipiul Oradea și din regiunea Nord-Vest.  

Proiectul s-a desfășurat în perioada 01.02.2019 (01.01.2024) - 31.12.2025 și a avut 
prevăzut ca valoare totală suma de 31.703.395,18 lei, din care 14.530.500,00 lei reprezintă 
suma nerambursabilă, compusă din 12.350.924,99 lei care reprezintă valoarea cofinanțării de 
la UE (FEDR) și 2.179.575,01 lei însemnând valoarea cofinanțării de la buget de stat. 

Rezultatele proiectului au vizat construcția unei clădiri (S+P+1E) cu o suprafață utilă de 
1621.04 mp; crearea și dotarea a 4 laboratoare specifice domeniilor de specializare inteligentă, 
TIC și Tehnologii de producție: Laborator Fabricație; Laborator Automatizări - Robotică; 
Laborator Industry 4.0; Laborator de Calitate; creșterea numărului de transferuri tehnologice 
realizate de Centrul de Transfer Tehnologic al Universității din Oradea în subdomeniile de 
specializare inteligentă prioritizate la nivelul regiunii Nord-Vest; creșterea numărului de servicii 
de transfer tehnologic oferite de Centrul de Transfer Tehnologic al Universității din Oradea; 
creșterea numărului de parteneriate/afilieri la nivel internațional al Centrului de Transfer 
Tehnologic. 

Universitatea din Oradea, conform strategiei de dezvoltare, își  dorește să devină un pol  
de inovare la nivel național și internațional, prin implementarea proiectului privind construcția 
și dotarea Centrului de Transfer Tehnologic „Smart Industries”. Printre echipamentele 
performante pe care cercetătorii, studenţii, masteranzii şi doctoranzii orădeni care studiază la 
specializări inginerești le găsesc aici se numără o maşină-unealtă CNC Laser – 5 axe, ideală 
pentru realizarea prototipurilor şi experimentarea de soluţii tehnologice inovative prin 
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aditivare, doi roboţi de manipulare, asamblare şi procesări sau echipamente moderne de 
filmare digitală de mare viteză.  

Proiectul este relevant pentru creșterea ponderii IMM-urilor inovative care colaborează 
cu entitatea de transfer tehnologic de la nivel regional. Creșterea capacitații entității de 
transfer tehnologic sprijinite prin proiect va conduce la creșterea numărului IMM-urilor 
inovative care colaborează prin intermediul rețelelor de colaborare create prin proiect prin UO 
la nivelul regiunii Nord-Vest. Atractivitatea clădirii, a dotărilor  laboratoarelor de cercetare si a 
bazei materiale la standarde internaționale, corelarea serviciilor de transfer tehnologic si de 
sprijinire a inovării cu nevoile economiei locale în sub-sub-domeniile de specializare inteligenta 
aferente regiunii Nord-Vest -Tehnologii de producție si TIC va determina atragerea IMM-urilor 
din județul Bihor si județele în vecinătate, Satu-Mare și Sălaj, care vor prefera serviciile acestui 
centru de transfer tehnologic performant apropriat. 

Dotările prevăzute de proiect vor sprijini extinderea capacitații centrului de transfer 
tehnologic al Universității din Oradea de a presta servicii de transfer tehnologic cu relevanta 
pentru sub-domeniile de specializare inteligenta Tehnologii de producție și TIC, atragerea 
investițiilor în cercetare-inovare în Municipiul Oradea și afirmarea UO ca lider regional și 
național în domeniile de cercetare Tehnologii informaționale și de comunicații, spațiu și 
securitate și Eco-nano-tehnologii si materiale avansate, în strânsa corelare cu potențialul local 
unic în regiune ți nișele de specializare inteligenta la nivel regional. Atenția deosebită acordată 
diversificării serviciilor de transfer tehnologic și sprijinire a inovării va diferenția Universitatea 
din Oradea pe plan regional și va crește numărul IMM-urilor inovative din țară și străinătate 
care vor orienta către această universitate. 
 
Date de contact beneficiar: Universitatea din Oradea, Str. Universităţii nr. 1, tel. +40 259 408 
105, fax +40 259 432 789, e-mail: rectorat@uoradea.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Investim în viitorul regiunii! 
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